

ERRATA DO EDITAL Nº 006/2021-DAC/CETAM
PROCESSO SELETIVO ABERTO À COMUNIDADE
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – NÍVEL TÉCNICO / INTERIOR

O Diretor-Presidente do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM no uso de suas atribuições legais e considerando o **Edital Nº 006/2021-DAC/CETAM** referente ao Processo Seletivo aberto à comunidade, **RESOLVE retificar o item 2** do referido edital, conforme a seguir:

I. INCLUIR da tabela (**LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO, CURSOS, TURNO E TOTAL DE VAGAS**) os cursos relacionados abaixo:

MUNICÍPIO DE REALIZAÇÃO DO CURSO	CURSOS	TURNO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PcD
Silves	Técnico de Nível Médio em Petróleo e Gás	Noturno	80	4
Urucará	Técnico de Nível Médio em Petróleo e Gás	Noturno	40	2

II. ALTERAR a redação no município de Borba:

Onde se lê: Técnico de Nível Médio em Enfermagem Indígena (Aldeias do Rio Mari-Mari).

Leia-se: Técnico de Nível Médio em Enfermagem Indígena (Aldeias do Rio Mari-Mari e Rio Canumã).

Manaus, 29 de novembro de 2021.

JOSÉ AUGUSTO DE MELO NETO
Diretor-Presidente